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4. Világ Közepe Fesztivál
Szabadidő – és Sportcentrum

Program: július 5. péntek 17.00 órától fiatal zenekarok
koncertjei: Skót Rock Band, Blues Faces • 20.00 Vastag
Csaba koncert • 21.00 órától FATEROCK kifulladásig!
Július 6. szombat 8.00 órától lehet nevezni a délelőtti
versenyekre. A főzőverseny résztvevőit várjuk a fut-
ballpálya melletti füves területen. Csapatonként 1 sörgar-
nitúrát biztosítunk (1asztal 2 pad), a többi „hozzávalóról”
a jelentkezők gondoskodnak. Eredményhirdetés 17.00
órakor (Nevezési díj nincs!) • 9.00-kor veszi kezdetét a
hagyományos Kutya- és kisállat szépségverseny. Várjuk a
kutyatulajdonosok és egyéb kisállatgazdik jelentkezését!
Nevezni a helyszínen 8 – 9-ig, fajtatiszta és keverék
kutyussal és bármilyen kisállattal lehet. Nevezési díj: 300- Ft

4 .  Ta n é v z á r ó  •  5 .  P r o g r a m o k  •  6 .  S p o r t  •  7 .  K i t ü n t e t é s  •  8 .  V á l l a l k o z á s  

Mostre HATOSfogat
Nagy sikerrel rendezték meg idén is a HATOSfogat
fesztivált, mely már a hetedik volt a sorban. A május
31-i monstre rendezvényen részt
vett Sámuel Mária (képünkön) a
Klebelsberg Intézményfenntartó
Központ tanügyi referense, aki
köszöntőjében elmondta: ének-
tanárként jól tudja, hogy mit
jelentenek a művészetek az
emberek életében. Vagyis ki-ki
táncol, énekel, rajzol, hogy
megtalálja azt a kifejező eszközt, amely kapcsolódik
az életéhez. Az ember nem élhet művészet nélkül. A
vendégek közt jelen volt Kovács Péter polgármester,
Ozorai Magdolna, a Klebelsberg munkatársa,
valamint az érintett tantestületek tagjai.

Polgárőreink önkéntes munkája a dunai gátakon
A vépi polgárőrök is kivették a részüket a dunai árvízi mentésben június 7-9.  között. Győrújfalunál és
Dunaszentpál gátjainál dolgozott a kis csapat, melynek vezetője Szalai Lajos polgárőrparancsnok elmondta:
önként jelentkeztek a feladatra. A csapat tagja volt Horváth Róbert parancsnokhelyettes, Szalai Balázs és Balikó
József, aki eztán lesz polgárőr.

Az árvízi területre összesen kilencen mentek Szalai Lajos saját autójával,
ugyanis Sárvárról is vittek négy önkéntest, valamint Milkovics Viktóriát, aki a
szombathelyi katasztrófavédelmi központban dolgozik.- Az első eligazítást a
győri Tescónál kaptuk meg. A feladat az volt, hogy járőrözzünk, de akkor csú-
szott meg a győrújfalui gát, így hát oda vezényeltek bennünket. Homokzsákokat
raktunk néhány méterre a félelmet keltő víz partján, eleveníti fel a történteket a
parancsnok. Ebben a vészhelyzetben nem lehetett mást tenni, mint nagy
elszántsággal, szorgalommal és összetartással estétől reggelig erősíteni a gátat.
Senki sem jajgatott, hanem nyomták a „melót”, mert tudták, hogy nagy baj van. És  most is az jut eszébe  Szalai
Lajosnak, hogy amikor megérkeztek, eléjük állt egy idős nő, s azt mondta: én már nem tudok lapátolni, de kávét,
cukrot, ásványvizet és poharat azonnal tudok adni. Meglepő és jóleső érzés volt, mint ahogy az is, hogy a hivatalos
ellátás is megfelelő volt, derült ki a beszámolóból.

Le a kalappal polgárőreink előtt, akik ténylegesen hozzájárultak a vészhelyzet elhárításához. De azt is mondják:
összetehetik a kezüket, hogy itt Vépen laknak. Ugyanis szép a víz és a partja, de csak akkor, ha nyugodt.       
Elismerésben részesítették polgárőreinket a Sárváron rendezett megyei Polgárőr napon: mind a négyen
Árvízvédelemért oklevelet kaptak. Ezen kívül az országos szövetség Emlékplakettjét kapta Horváth József, míg
Horváth Róbert ajándéktárgyat vehetett át. A véradáson Szalai Lajos és Szalai Balázs vett részt. gyz 

folyt. a 3. folyt. a 2. 
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AKTUÁLIS VÉPIKRÓNIKA

Társulások helyett 
feladatellátási szerződés

Felülvizsgálták a társulási szerződéseket Vép, illetve Bozzai önkormányzati
képviselői a június 13-i együttes ülésen. Kiss Károlyné jegyző elmondta: az
önkormányzati törvény változása alapján július elseje után, emelt normatívát
csak jogi személyiséggel rendelkező települési társulások igényelhetnek.
Egyéb esetben csak feladat ellátási megállapodást kötnek a tele-pülések, de
ekkor az emelt normatíva nem hívható le. A jegyzőség és a testü-letek tagjai
alaposan körüljárták a megoldási lehetőségeket. Kovács Péter vépi
városvezető ennek eredményeként azt javasolta, hogy bár az emelt normatí-
va, mintegy 1,3 millió Ft bevételt jelentene, de ehhez kötelező lenne a
társulást működtető szervezet létrehozása, mely rendkívül sok plusz admin-
isztrációval, és a bevétel növekedésénél jelentősen több kiadással járna.

Tehát nem jogi személyiségű társulásként, hanem feladat ellátási
megállapodással kerüljön sor a jövőben a jogszabályok szerinti kötelező

feladatok ellátására. Ezek jelenleg az óvodai (az iskolai átkerült állami fen-
ntartásba) nevelési feladatok, a gyermekjóléti szolgáltatás, a családsegítés
szociális alapszolgáltatás, az étkeztetés szociális alapszolgáltatás ellátása.
Kéry Szabolcs, Bozzai polgármestere szerint is ez lehet az a megfelelő
megoldás az eddigi jó együttműködés folytatására, a feladatok gördülékeny
ellátására.
A két képviselő-testület egybehangzó döntést hozott a feladat ellátási
szerződések megkötésére.

A képviselők egyebek közt döntöttek arról is, hogy elengedik a tízszeres
talajterhelési díj 90 százalékának megfizetését annak a mintegy 40 család-
nak, mely eddig nem csatlakozott a csatornarendszerre. A szuperked-
vezmény feltétele, ha szeptember 30-ig rákötnek a közösségi infrastruk-
túrára. A kedvezményre jogosultak körét kiértesítik. Kovács Péter bejelen-
tette: a TIOP pályázaton 8 millió forintot nyert a város Gencsapátival
közösen a művelődési ház informatikai rendszerének fejlesztésére. Ebből
4.675 millió jut Vépnek. A városunkat érintő rész előfinanszírozásához
azonban 600 ezer forintot kell fizetnie, melyet a költségvetésből fedeznek,
de a pályázati elszámolások során visszakapunk. A testületek május 23-án
beszámolót hallgattak meg a gyermekvédelmi munkáról, amit jónak értékel-
tek. A vépi testület tagjai ezt követően 13 napirendi pontot tekintettek át. 

Györe Zoltán

4. Világ Közepe
Fesztivál július 5-6.

10.00 Bemelegítés Nemesi Ildivel és az
aerobic csapattal. Fantasztikus futó-
verseny (Alkotmány- Deák- Rákóczi –
Szent Imre utca útvonalon)   •    11.00
Tizenegyes rúgó verseny Nevezési díj:
300,- Ft  •  13.00 órakor értékeli a
szakavatott zsűri a főzőversenyre és a
csiga-sütő versenyre benevezett ételeket. 

Arcfestés, csillámtetkó, játékok, büfé,
kvízjáték, motoros felvonulás, lovaglás
és még számos izgalmas program várja
az érdeklődőket! 

A fotópályázatra beérkezett képeket a
helyszínen kiállítjuk.  •  14.00 Erdei Ba-
lázs motoros kaszkadőr bemutatója •
14.30 Repülőgép modellezők bemutatója
•  15.00 órától Kulturális és szórakoztató
műsorok a színpadon: Katicabogárka:
interaktív zenés gyermekműsor, Gra-
disce Horvát Kulturális Egyesület, Joni
Bűvész, Sinkó Pál, Nefelejcs Nyugdíjas
Klub, Dávid Luca és Kornél, WEEB
Színpad, Pogácsás Zsuzsanna és Kiss
Árpád, Németh Martina, Jáde Hastánc
Klub • Közben: 17.00 Polgármesteri
köszöntő, kitűntetések átadása, verse-
nyek eredményhirdetése.  •  19.00  TOM-
BOLA sorsolás  •  21.00 Matyi és a
Hegedűs •  Tűzijáték • 22.00-tól a szín-
padon DJ Gá-Gá Mulatós és Retro
zenékkel! További információk a
www.vep.hu oldalon. A műsorváltoztatás
jogát fenntartjuk! kj

folyt. az 1. 
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Csigasütő verseny
Versenyre hívunk minden vállalkozó szellemű
konyhatündért, aki elhozza az otthon
elkészített kakaós, pizzás, sajtos, lekváros stb.
csigáját július 6-án 13.00 óráig a Világ Közepe
Fesztiválra, ahol szakavatott zsűri dönti el,
hogy melyik a legízletesebb, legszebb vépi
csiga. Kérjük, hogy a sütemények mellé jeligés
borítékban mellékeljék a készítő nevét, címét!
A versenyzők két kategóriában – édes és sós
csigák – nevezhetnek. A legjobbakat értékes
díjakkal jutalmazzuk!  

A nevezéseket július 4-ig várjuk a művelődési
házban (06-94-543-052, 06-70/953-9341,
mhkvep@netkabel.net vagy személyesen)     kj
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KÖZÉLETKRÓNIKA
VÉPI

Polgármesteri napló
2013. május 24.
Óvoda: Vadvirág nap.
• 2013. május 26.
C s e m p e s z k o p á c s :
Középkori Vásár. •
2013. május 27.
17:00 Szélerőműnél
iskolai csoportot fo-
gadtam Szombathely-
ről. • 2013. május 28.
Tudás Fája Alapít-

vány gyűlése. Dr. Garda Károly leköszönt az
elnökségi tagságáról. • 2013. május 29.
Polgárőrgyűlés. • 2013. május 30. Iparkamara
P&P fórum.  – Nádasd: Leader közgyűlés •
2013. május 31. Hatos Fogat Művészeti
Fesztivál.   – Pedagógus nap az óvodában.  –
Ógyalláról (Hurbanovó, Szlovákia) focicsapat
a gépész-ben. •  2013. június 01. Jánosháza,
konferencia a vidékről. • 2013. június 04.
Börtönőrök focibajnoksága a pályánkon. •
2013. június 05. TÖOSZ fórum Szombat-
helyen.  – 14:00 Baleset-megelőzési oktatás. •
2013. június 07. Iskolai pedagógusnap.   –
19:00 Labdarúgó szakosztályunk évzárója •
2013. június 12. Kisvárosi polgármesterek
találkozója Őriszentpéteren. • 2013. június
13. Területi gyűlés • 2013. június 15. Aschau
tűzoltói ismét meglátogattak bennünket. •
2013. június 16. Lovasverseny a vépi
lovardában. Városunk különdíjat ajánlott fel. •
2013. június 18. 17:00 Kistérségi gyűlés  

-polgármester-

Anyakönyvi hírek
Haláleset: Cseresznyák Józsefné
(Körmendi Mária 1935.) Arany u. 5.
• Lakner Györgyné (Németh Anna
1941.) Arany u. 3. • Nagy István
1934 Kossuth u. 46. • Szép Árpád
(1956.) Vasút u. 24. • Tarlacz Jenő
(1931.) Petőfi u. 71.

Monstre HATOSfogat-fesztivál
Nagyné Tancsics Ildikó, a Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI igazgató-
ja megnyitó beszédében emlékeztetett rá: immár 10 éve működik az
alapfokú művészeti iskola Vépen. A fesztiválon az idén mintegy 300-an -
kéz-művesek, táncosok,vers- és prózamondók,énekesek és színjátszók -
mutat-koznak be a kistérség hét iskolájából. – Mindig csodálattal tekintek
azokra, akik tehetségük révén képesek gondolataikat, érzelmi világukat
sokak szá-mára kifejezni. A csodát, a szépet és a jót, a kifejezés tisztaságát
és örömét, most megmutathatjátok, tette hozzá. Majd Tancsics Anett
műsorvezető bemutatta a szakmai zsűrit, melynek elnöke Soós Pál
aranysarkantyús néptáncos, az Ungaresca Senior Néptánc Csoport elnöke.
A képzőművészeti csoportok munkáját Soós Pálné művész-tanár vezette,
aki hozzátette: az alkotásokat a helyi iskola műhelyében készítik el Weöres
Sándor költő születésének 100. évfordulójának tiszteletére. A
versenyzőknek a jubiláns költő” A tündér” című verséhez kell
könyvborítót, illetve a tündér figuráját botos báb formájában elkészíteni.
Az 52 produkció sorát versenyen kívül a helyi Dávid Luca és Dávid
Kornél, valamint meglepetésként a zsűriből Molnár Virág, Katzler Hilda,
Tancsics Anett és férje Vígh Róbert vastapssal jutalmazott fellépése vezette
be.                                                                  

– Az izgalmas, színpompás és helyenként megható produkciókat a zsűri
16 arany, 20 ezüst és 17 bronz elismerő oklevéllel és éremmel jutalmazta.
Mindenki nyertesnek érezhette magát. A legeredményesebb csoport ezúttal
a Galaxy lett, mely tánc kategóriában (Akrobatikus Rock and Roll, kis
képünkön képviselőjük) a legtöbb elismerést a vándorserleggel együtt
begyűjtötte úgy, hogy öt iskolából vonultatott fel szereplőket. Találkoztunk
régebbi ismerős arcokkal is, akikben felfedeztük a fejlődést. A kicsik meg-
figyelhették a nagyobbak jó teljesítményét, megláthatták, hogy hova lehet
eljutni kitartó szorgalommal. Fontos az is, hogy érezték: önmaguk kitel-
jesedésén kívül másoknak is tudnak örömteli perceket szerezni. A legtehet-
ségesebbek, és kitartóak számára élethivatássá válhat a ma még
szárnypróbálgatásnak tűnő művészi bemutatkozás. A zsűri döntése alapján

a képzőművész palánták mindkét csoportja arany minősítéssel
gazdagodott.

Nem szabad megfeledkezni azokról a pedagógusokról sem, akik észre-
vették a gyerekekben a tehetség csíráit, melynek eredményeként bemutat-
ták a produkciókat. Köszönet illeti az áldozatkész szülőket, a támogatókat
is, akik lehetővé tették, hogy idén is meg tudta rendezni iskolánk ezt a
művészeti seregszemlét. Soós Pál, gyz

3

LegyezŒk tánca Poór Melánia

„Július 01. köztisztviselők napja.
Ezen a napon a Vépi Közös Önkor-

mányzati Hivatal zárva tart.

„A vépi Vadvirág Óvoda
pályázatot hirdet óvodapedagó-
gus munkakör betöltésére.
Részletek a kozigallas.gov.hu és
a www.vep.hu oldalakon.”

2013-ban a következő
szelektív hulladékgyűjtő

nap július 2. (kedd), majd

minden hónap első keddi napja!

folyt. az 1. 
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MOZAIK

Kék fény hírek
– Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy júniusi,
júliusi hónaptól megkezdődnek a szabadságolá-
sok, a nyaralások. Visszatérő probléma, hogy elu-
tazáskor hiányosságok maradnak a lakóház kör-
nyékén. Ilyen például a  nyitva felejtett ablak,
vagy mellékhelyiség. Megkérünk mindenkit,
hogy elutazáskor kellő figyelmet fordítson ingat-
lanának, illetve értékeinek biztonságára.
Biztonságtechnikai kérdésekkel kapcsolatban a
vépi körzeti megbízottakhoz fordulhat.
– 2013 július 1-jén több pontban módosul a
Büntető Törvénykönyv. Az egyik ilyen kiemelt
pontja az ittas járművezetés szigorítása, melyet a
lenti plakáttal illusztrálunk.
– Májusi hónapban a Vépi Körzeti Megbízottak
működési területén 13 fő került elfogásra, mely-
ből 12-en kábítószer használat és birtoklás miatt,
1 főnek pedig ittas járművezetés miatt kell a Bíró-
ság elé állnia. Ellenük büntető feljelentés készült.
4 fő került előállításra, melyből kettővel kábító-
szer fogyasztás gyanúja miatt, kettővel szemben
pedig a szabálysértés tovább folytatása miatt
alkalmaznak kényszerintézkedést. Három vépi
lakos – akik a részükre kiszabott pénzbüntetést
nem fizették be – a Rendőrkapitányságra lett elő-
vezetve. 1 fő ittas járművezetés miatt 100 000 Ft
közigazgatási bírságot kapott. 17 fő ellen sza-
bálysértési eljárás indult, akik jogszerű intéz-
kedéssel szembeni engedetlenséget vagy garáz-
daságot követtek el, gépjármű átírást mulasztot-
tak, biztonsági övet nem használtak vagy a  hul-
ladékgazdálkodás rendjének megzava-rása okán
szabálysértők voltak. A májusi hóna-pban 5 fő
ellen összesen 90 000 Ft helyszíni bírság lett
kiszabva különböző szabálysértések miatt.

Vép KMB.

Tanévzáró
ünnepély és ballagás
A Hatos Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2013.
június 15-én tartotta tanévzáró ünnepélyét és a ballagást. Az iskola
tanulói nevében a 7. osztályosok búcsúztatták a ballagókat, majd a 8.
osztályosok búcsúzó műsora következett.

Nagyné Tancsics Ildikó igazgatónő beszédében szólt a 2012/2013-
as tanév eredményeiről. Hangsúlyozta, hogy a gyermekekért végzett
közös munka csak a tanulók, a pedagógusok és a szülők összefogásá-
val lehet sikeres. Köszönetét fejezte ki a Klebelsberg Intézményfenn-
tartó Központ Szombathelyi Tankerületének mint fenntartónak, Vép
Város Önkormányzatának mint működtetőnek, hogy biztosították a
feltételeket az eredményes oktató-nevelő munkához. Kiemelte a
Szülői Közösség gyermekekért végzett aktív, önzetlen tevékenysé-
gét. Felhívta a tanulók figyelmét arra, hogy az egyre magasabb szin-
tű tantárgyi követelmények elsajátítása csak komoly kitartást igénylő
munkával lehetséges. Az iskola feladata, hogy felismerje a minden
tanulóban ott rejlő tehetséget, és segítse, támogassa ennek a kibon-
takoztatását. Az intézmény színvonalas tanórák, tanulmányi kirán-
dulások, erdei iskolai programok, versenyek, projektek és témahetek
szervezésével biztosítja ehhez a feltételeket.

A ballagó diákokhoz szólva céljaik elérése érdekében kitartó ta-
nulásra és becsületes helytállásra bíztatta őket. A ballagók osztályfő-
nöke, Csordás Ildikó a lufik szabadon engedésével búcsúzott diák-
jaitól. A színvonalas, megható ünnepélyen a tanév munkáját értékel-
ve könyvjutalmak és oklevelek átadására került sor.

Az idei tanévben Bihari-Bakodi Szilvia vehette át az „Év Tanára”
címmel járó iskolai érmet. A művészeti iskola tanáraként tanítványai
nagy számban és kimagasló eredménnyel képviselték iskolánkat a
különböző versenyeken és pályázatokon. Nagy szerepet vállalt a
megújult iskolaépületek esztétikus kialakításában. A Tudás Fája
Közalapítvány elismerésben részesítette Novák Evelin és Őri Patrik
8. osztályos tanulókat, akik sikeres alapfokú nyelvvizsgát tettek an-
gol nyelvből. Az igazgatóhelyettesi tájékozató után a Szózattal ért
véget a rendezvény.

*
A nyári ügyfélfogadás rendje: július 3. 8.00 – 12.00 óráig • július 17.
8.00 – 12.00 óráig • július 31. 8.00 – 12.00 óráig • augusztus 14.  8.00 –
12.00 óráig

Az ügyeleti napokon 9.00 – 11.00 -ig gyakorlókerti munkákat
szervezünk a felső tagozatos tanulóknak. Minden 5., 6., 7. osztályos
tanulónak egy alkalommal kötelező a részvétel.

-ig

VÉPIKRÓNIKA
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Egyházközségünk kérései
Tisztelt Vépi Lakosok! Kedves Testvérek!
Tisztelettel és szeretettel köszöntöm mindazokat, akik eddig és ezután
is támogatják anyagilag egyházközségüket, nemcsak azért, mert a
Katolikus Egyház belső törvénye, Anyaszentegyházunk öt
parancsolata előírja, hanem szeretetből és önként is.

Egyházközségi hozzájárulásukat, az eddig évekhez hasonlóan
többféle módon rendezhetik: befizethetik személyesen a plébánián, a
templom sekrestyéjében  vagy az egyházközség által megbízással
rendelkező személyen keresztül, aki felkeresi Önöket otthonaikban.

Kérjük, hogy a felnőtt, keresőképes személyek 3.000 forintot, a
nyugdíjasok, gyesen lévők pedig 2.000 forintot ajánljanak mi-
nimálisan. Ez az összeg biztosítja a plébánia és a templom zavartalan
működését 2013-ban. A befizetéseket kérjük minél hamarabb ren-
dezni, amennyiben nem okoz ez nagyobb nehézséget. 1990-től pontos
kimutatás áll rendelkezésre a befizetésekről. Minden ügyintézésnél
(keresztelés, elsőáldozás, bérmálás, temetés, kereszt- és bérmaszülő,
valamint házassági tanú engedélyeknél) ellenőrizzük a befizetések
meglétét. A keresztelésünkkor leszünk az Egyház tagjai. Krisztushoz
való tartozásunknak azonban kell, hogy legyenek külső jelei: tartom a
kapcsolatot a vasárnapi templomi közösséggel, valamint anyagilag
támogatom is városom egyházát.
Tehát, akik éveken át elmulasztják a hozzájárulás befizetését, nem
veszik ki arányos részüket a közösség kiadásaiból, azoknál tudomásul
vesszük, hogy semmilyen formában nem igénylik a jövőben a
Katolikus Egyház szolgálatait, vagy más felekezethez tartoznak.
A minimálisan kért összeg, éves szinten nem ró nagy terhet a Kedves
Hívekre. Szeretném megköszönni kitartó munkáját a templomtaka-
rításban és az egyházközségi hozzájárulás beszedésében Szabó Já-
nosné Margit néninek. Ez évtől kezdve Horváthné Hargitai Piroskát
bíztuk meg az egyházközségi hozzájárulás beszedésének szol-
gálatával. Németh Tamás plébános

Világ Közepe Fesztivál –
Felhívás! 

Kérjük a vépi polgárokat, vállalkozókat,
mindenkit, aki tenni akar, és tud városun-
kért, hogy a rendszeresen megrendezésre
kerülő városnapunkhoz adományával,
(pénz, tombolatárgy), vagy segítő mun-
kájával, aktív közreműködésével járuljon
hozzá. Adományaikat leadhatják a műve-
lődési házban, vagy a városháza titkársá-
gán. Segítő szándékukat, jelentkezésüket
a programokra, bejelenthetik a művelő-
dési házban. Tegyük együtt feledhetetlen-
né, emlékezetessé a 4. Világ Közepe
Fesztivált!                               -szervezők-

Padot a templomkertbe, akadály-
mentesített feljárót
Több olvasónk kérésének teszünk eleget azzal, hogy jelezzük: padot
szeretnének a templomkertbe és akadály-mentesített feljárót a
templomba. Mindez főként az idősek pihenését jelentené, illetve a
mozgásukban korlátozottak könnyebb templomba jutását tenné
lehetővé. Németh Tamás plébános lapunknak elmondta: megoldható
egy pad elhelyezése a templomkertben. Kerekes székesek, vagy
mozgássérültek templombelsőbe jutása úgy oldható meg
egyszerűen, ha az oldalbejáróhoz mennek és szólnak, hogy nyissák
ki az ajtót.  – gyz

Köszönet Czene Róbert és családja köszönetét fejezi ki, a gyermekük gyógyulása érdekében felajánlott

mindennemı támogatásért. A 2012-ben krízis helyzetbe került család számára nagyon nagy segítséget jelentett a karitatív
szervezetek, intézmények és magánszemélyek részéről adományozott pénzbeli, természetbeli és egyéb segítségnyújtás,
amit gyermekük gyógykezelésére tudtak fordítani. Azóta egészségi állapota sokat javult, jelenleg rendszeres orvosi
ellenőrzés alatt áll. Van remény arra, hogy életkorának megfelelő teljes életet tudjon élni.                                   -szerk.

Vendégek az acsádi 
idősek otthonából

Május 29-én tartottuk az Idősek Klub-
jában a Majálist. Vendégeink voltak az
acsádi Idősek Otthona lakói, akik
vidámjelenetet adtak elő. A 96 éves Mária
néni verset mondott.

A műsorban szerepelt Tóth V. Ilona, régi
szép sanzonokat énekelt, Kovács János a
nyugdíjas élet örömeit mondta el néhány
vicces jelenetben. 

A vépi Nefelejcs nyugdíjasklub tagjai
fergeteges jelenetükkel szórakoztatták a
jelenlevőket. 

A műsor után megvendégeltük a részt-
vevőket, majd lehetőség nyílt a táncolás-
ra is. A zenét Kovács Zsolt és fia Laci
szolgáltatta. A családias hangulatú
összejövetelen minden résztvevő jól
érezte magát.

Kovács Viola
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Roma fórum
A "Roma felzárkózás módszertani
támogatása " című kiemelt projekt támo-
gatásáról tartottak rendezvényt a
Művelődési Házban  június 11-én, melyet
Szijj Vilmos alpolgármester nyitott meg,
és köszöntötte a jelenlévőket. Az
Országos Roma Önkormányzat megbízá-
sából a Vas megyei Közigazgatási hálózat
koordinátora, Vighné Tóth Katalin adott
részletes tájékoztatót a cigányság körül-
ményeinek javításáról, beilleszkedésük
elősegítéséről. Beszélt továbbá a kormány
társadalmi felzárkózást szolgáló  intéz-
kedéseiről, az ÁROP 2.2.15 programban
szereplő OKJ képzések követelményeiről
a KER A1szint és B2 szint nyelvtudásnak
megfelelő (cigány/lovári) romani nyelvi
kompetenciák elsajátításáról, és a
részvétel feltételeiről. Rendezvényünk
célja az adatgyűjtés, adatbázis kialakítása
volt amely alkalmas a további programok
tervezéséhez és a megvalósuló programok
értékeléséhez. A jelenlévők többsége kellő
érdeklődést tanúsított a képzések iránt és
12 fő töltött ki jelentkezési lapot.

Iszakné Koszorús Judit

6

Foci:az előkelő ötödik helyen
Véget ért a bajnokság! Csapatunk végül az előkelő 5. helyet szerezte
meg, 14 győzelemmel, 3 döntetlennel és 13 vereséggel, 45 ponttal, 40-
40-es gólkülönbséggel. Ãsszel 20, tavasszal 25 pontal. Régen nem volt
példa rá, hogy ilyen szorosan záruljon a bajnokság végeredménye! 
Az 5. és a 12. helyezett csapat között, mindössze 2!!!!pont a különb-
ség! A 4. és a 13. hely között pedig 8 pont!

A tavalyi bajnokságot figyelembe véve, - ahol 10. helyen végeztünk,
- ezúttal 9 ponttal és 4 győzelemmel többet szerezve, a 2007 évi NB
III-as feljutás utáni legjobb helyezését szerezte meg a Vépi csapat a
megyei bajnokságban!

A bajnokság rendkívül kiegyensúlyozott volt, szinte minden csapat-
ra jellemzőek voltak meglepő győzelmek vagy vereségek! Így mi sem
mondhatjuk azt, hogy amennyiben a hazai mérlegünk kedvezőbben
alakult volna, a dobogó is könnyen elérhető lett volna! Azonban ezt a
12. helyezettig minden csapat elmondhatja magáról, így legyünk na-
gyon elégedettek a helyezéssel! Mivel egyenlő pontszám esetén nem a
gólkülönbség döntött, – hárman is 45 pontot szereztünk – , így ebben
mi voltunk a legjobbak! Ennek is köszönhető előkelő helyezésünk! 

Védekező játékunkra nagy panasz nem lehet, – annak ellenére, hogy
néha több gólt is kaptunk, – csak az előttünk lévő csapatok kaptak
nálunknál kevesebb gólt! Támadójátékunk annak ellenére, hogy 14.
mérkőzést nyerve az 5. helyen végeztünk, kívánni valót hagy maga
után! Nálunk kevesebb gólt csak az utolsó három csapat szerzett!

Nagy 9, Illés 8, Joó 7, Horváth 5, Szemes 3 gólt szerzett.
A játékoskeretet illetően eddig annyi változásról tudni, hogy Németh

Botond Ausztriában folytatja pályafutását. 
Az ősszel sajnos Takács Csabára és Vermes Olivérre sem számít-

hatunk, mivel az utolsó mérkőzéseinken mindketten keresztszalag
szakadást szenvedtek, így műtét vár mindkettejükre, aminek a fel-
épülési ideje kb. fél év! A felkészülés a következő bajnokságra július
12-én, pénteken kezdődik!                                                                    MR

Takács János Emléktorna
A Hatos Ferenc általános iskola idén is megrendezte a hagyomá-
nyos Takács János Labdarúgó Emléktornát, immáron 18.
alkalommal. A megszokottól eltérően, ebben a tanévben a IV. korc-
soport helyett a legkisebb I. korcsoportos gyerekek mérték össze
tudásu-kat. A tornán öt csapat körmérkőzéséses formában játszott.

A vépi csapat magabiztos, meggyőző, jó játékkal minden
mérkőzést megnyerve lett tornagyőztes. A játékuk alapján
kimagaslottak a mezőnyből.
A csapat eredményei: Vép - Rum 5:0 • Vép - Kőszeg  5:1 •Vép -
Vasszécseny 8:0 • Vép - Szombathely 9:0
Végeredmény: I. Vép • II. Vasszécseny • III. Rum • IV.  Kőszeg
(Béri Balog) • V. Szombathely (Dési)
Különdíjak: Gólkirály:  Németh Áron - Vép • Legjobb kapus:
Pusker Levente - Rum • Legjobb játékos: Szajkó Letícia -
Szombathely • Legjobb hazai játékos: Hotváth Rajmund
A csapat tagjai: Varga Marcell, Németh Áron, Király Ármin,
Szíjártó Bálint, Nyári György, Tancsics Martin, Horváth Rajmund,
Cseresznyák Adrián
Gratulálunk a csapatnak az egész éves teljesítményéhez!        – tcs

Röplabda országos 
II. helyezés

Iskolánk III. korcsoportos csapata az idei
diákolimpia versenyén sikeresen
szerepelt. A megyei döntőben magabiztos
játékkal győzték le a Váci Mihály Ált.
Iskola csapatát, ezzel bejutottak az orszá-
gos elődöntőbe. Az országos elődöntőben
a kaposvári és győri iskolákkal játszottak.
Szoros mérkőzésen győzelmi esélyt is
elszalasztva szerezték meg a II. helyet.

Dicséret illeti a csapat összes tagját a jó
szereplésért. Külön kiemelném azokat a
tanulókat, akik szeptember óta röplabdáz-
nak.

Csapat tagjai: Pálóczi Máté, Pálóczi
Dávid, Nagy Bence, Tancsics Milán,
Bakonyi Marcell, Kocsis Dávid, Simon
Bence, Pócza Patrik, Takács Andrea, Imre
Alex. Felkészítő: Takács Csaba
Graturálunk a csapatnak! – tcs

2013junius_2013junius  2013.06.27.  20:40  Page 6



PROGRAMOKKRÓNIKA
VÉPI

7

Dalos könyv Sinkó Páltól
Szinte megszólalt a lelkük, olyan
szépen énekeltek a Nefelejcs
Nyugdíjas Klub tagjai június 13-án,
amikor Sinkó Pál citeraművész
bemutatta új dalos könyvét, melyet
id. Sinkó Pál tiszteletére Citátum
címmel állított össze. A műben 400,
főként Balástyában énekelt népdal,
nóta van, melynek tetemes részét
még édesapja gyűjtötte. A kétkötet-
nyi munka érdekessége az is, hogy a

ma már nyugdíjas fizikatanár, zenész és énekes számítógépre
szerkesztette a dalokat, melyek nemcsak megszólalnak, hanem
a hangjegyeket és a szöveget is láttatja.

Sinkó Pál bevezetésként elmondta, hogy csupa szépet,
felemelőt akart közölni. És ezt könnyen megteheti, mert a dal
ott kezdődik, amit már szóban nem lehet elmondani. Utalt a
népdal eredetére, keletkezésére, közösségformáló-összetartó
erejére, és kérte a közönséget, hogy tegyék emlékezetessé az
együtt töltött órát. Bizonyította, hogy a citerán játszott híres
szlovák, orosz, német, francia, arab népdaloknál azért különb a
mi „Elindultam szép hazámbú” népdalunk, mert az a szívünkből
fakad. Ha azt szeretnénk, hogy száz év múlva is legyen ember,
aki magyarnak vallja magát, ezeket a hagyományokat ápolni
kell! A könyv bevezetője elemzi azokat az alapokat, amelyekre
„palotát” lehet majd építeni. A számítógépes program lehetővé
teszi a dalok megtanulását kottaolvasás ismerete nélkül is. A
csodás balladákkal együtt sírt a citera is, de hallottunk gyönyörű
szerelmes dalokat, betyárdalt, rabnótát, fergeteges gyors-
csárdást, de a nosztalgia sem maradt el. A széplelkű, dalos ajkú
közönség aktívan vett részt az éneklésben, többször volt
nyíltszíni taps.

Előadta a Csenki által Vépen gyűjtött cigány népdalokat, de
Sinkó Pál saját szerzeményeiből is hallhattunk. Nem vártuk
meg együtt az esthajnalcsillag feljövetelét, de a róla szóló dalt
megtanultuk, a dalt pedig soha nem felejti el az ember!

A könyv a Művelődési Ház könyvtárából kölcsönözhető.    gyz

Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

FIGYELEM!!!
Július hónaptól Nemzeti Dohánybolt nyílik
Vépen, a Bartók Béla utca 44. szám alatt, a

Bartók Vendéglő mellett.
Nyitvatartási idő: 

hétköznap 08:00-12:00 és 15:00-19:00, 
szombaton 08:00-12:00

A Mıvelődési Ház programjai
Hétfő: 13.00-17.00  Ügyvédi fogadóóra

15.30-16.30  Balett
16.15-17.45  Gitároktatás 
16.30 Színjátszó próba
17.00-18.00  KARATE
18.00-20.15  Angol tanfolyam

Kedd: 09.00-10.30 Falugazdász fogadóóra 
16.30-19.30  Foltvarró szakkör 
16.30-19.00  Színjátszó próba
18.15 -20.30 Német tanfolyam
19.00-20.00  Aerobic 

Szerda: 16.00-19.00  Sakk-szakkör
17.00 -20.15 Angol tanfolyam
17.00 KRESZ tanfolyam
18.00-19.00  Gyógytorna Ferivel

Csütörtök: 08.00-12.00  Ügyvédi fogadóóra
14.00-16.00  Nyugdíjas klub 
15.30-16.30  Balett
17.00 KRESZ tanfolyam
18.00-19.30  Hastánc Klub 
18.00 -20.00 MEDITÁCIÓ (páratlan héten) 

Péntek: 18.15 -20.30 Német tanfolyam
17.00 -18.00 Gyógytorna Ildivel 
19.00-20.00  Aerobic 

A Kismama-Klub júliusban és augusztusban
szünetel.

További információk a www.vep.hu honlapon.

Idősek Klubja programjai:
2-án: Folt varrás: alátét készítése
9-én: Kirándulás Kőszegre
16-án:Folt varrás: alátét készítése
24-én: Júliusi jeles napok népszokások
31-én: Szalonna sütés
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Pfliegler György és Garzuly Ferenc:

Ritka betegségek - 
diagnosztikai kihívások

A könyv nem tematikus tankönyv. A bemuta-
tott orvosi esetek szakmai megközelítése a se-
matikus orvosi gondolkozásból segít kilépni.
A szokatlan panaszok vagy tünetek, a nyilván-
való betegség váratlan klinikai jelenése, a sé-
mákba nem illeszthető szimptómák eseteiben a
hagyományos egyetemi tankönyvek kevés
útmutatókkal, kapaszkodókkal szolgálnak. 

A kiadvány az orvoslás szépségét és értékét
mutatja be azzal, hogy a napi rutin betegel-
látáson túl az orvosi mesterséget – ha kell, és
van hozzá tudás és akarat – igényes szinten,
művészi színvonalon is lehet gyakorolni.

Ehhez a tárgyi tudás birtoklása mellett a
szakmai tapasztalat a makacs törekvés a be-
tegség pontos feltárására emeli a mesterem-
bert igazi „orvossá”.

Mindkét szerzőt szakmai útja erre a hiva-
tásra predesztinálta. Kis hazánk két szélső
pólusán praktizáló orvosok azonos szakmai
érdeklődése és orvosi gondolkozása kötötte
össze és segítette a közös kiadvány megszü-
letését. Az érdekes orvosi esetek pontos, rész-
letesen dokumentált bemutatása egyben a
gyógyító művészet demonstrálása. Ennek
hangsúlyozása azért is fontos, mert bár min-
den gyakorló orvos tisztában van a bizonyí-
tékokon alapuló orvoslás praktikus és jogi
oldalával, de nem feledhető: a beteg egy
ember, akinek minden embertársától
különböző genetikai programja van, ráadá-
sul társas lény, társadalmi-gazdasági-csalá-
di-egyéni életútja van. A földön sokan
vagyunk, sok bajjal, de mindenki az orvostól
egyénre szabott keze-
lést/ gyógyulást re-
mél. A milliók között
a ritka betegség csak
illúzió, az orvos rit-
kán lép le a megszo-
kott útról, de ha van
támasza, azt a betege
érdekében biztonság-
gal teszi. Ilyen tá-
masz ez a kiadvány
is.

Professzor dr. Horváth Boldizsár
(Markuszovszky Kórház)               

KRÓNIKA

Be van kötve – meg van becsülve
Egy könyvkötőmester ars poeticája
Ha az egyetemes kultúra egy hatalmas könyvbe köthető
lenne, akkor a könyvnyomtatás felfedezése a legjelentősebb
fejezete lenne. Az írott-nyomtatott szónak felbecsülhetetlen
értéke van, nemcsak az emberiség, hanem minden egyes
ember életében is.– A könyvekből tanulunk, azon növünk
fel. Fontosnak találom a családkönyveket, amelyekben
szerepelnek a családban történt legfontosabb események.
Létezik esküvőkönyv is, amelybe a vendégek beleírhatják
gondolataikat.  Egyre többen vannak idősebb korúak, kik

megírják életüket, hogy vele megajándékozzák gyermekeiket, unokáikat, és én
mindezt az emléket örömmel kötöm könyvvé. Jó érzés az is, amikor a nyugdíjas
búcsúztatókra meglepik az ünnepeltet egy-egy személyre szóló könyvvel. Vannak,
akik a nagyszülők receptjeit mentik meg és köttetik be. Régen a Bibliák hát-
oldalában található üres lapokra minden fontos családi eseményt feljegyeztek.
Ezek örök értékek – vallja  Kajcsosné Kaszala Tünde, Vép könyvkötő mestere.
– Nekünk egy picinyke családkönyvünk van, nevezhetném útikönyvnek is.
Utazáskor ott van velem, a pillanatnyi érzést le kell írnom akkor, akár csak egy
mondatot, akár a  buszon zötykölődve, mert hazatérve már tovatűnik az  a  gondo-
lat.

A gondolatot megbecsüljük azáltal is, hogy hozzá méltó köntösben óvjuk. – A
Vépi Krónikának is egyedi kötést akarok készíteni.  Egyelőre magamnak, aztán
majd valaki megörökli. Ha egy könyvet, újságot bekötünk, akkor az azt jelenti,
hogy megbecsüljük.

30 éve az élete része, a munkája, a hobbija a könyvkötészet. Szombathelyen, a
405-ös Berzsenyi Dániel Ipari Szakmunkásképző Intézetben és Szakközép-
iskolában végzett könyvkötőként. A Sylvester János Nyomdában végezte szakmai
gyakorlatát Szerdahelyi Árpád könyvkötő mester tanítványaként, majd egy ideig
még ott dolgozott. 

A könyvkötő értékmegőrző, ez Tündi hitvallása is: – Amikor rám bíznak egy
könyvkötést, fontos tudnom, mi a tartalma, és az alapján fogom elkészíteni – ez
számomra kihívás. Nagyon szeretek valódi bőrrel dolgozni! 

1995-ben létrejön a családi ház udvarában a könyvkötő műhely. – Komplett
műhelyt vásároltam, és az évek során hozzágyűjtöttem. Ezek a régi szerszámok,
segédeszközök olyan kincsek, amelyeket meg kell menteni. Van itt 150 éves ara-
nyozó, amit rendszeresen használok, vagy lelhetünk itt régi gerincgömbölyítőre is.  
Amikor belépünk egy könyvkötő műhelyébe, akkor válik nyilvánvalóvá, hogy a
könyvkötészet művészet. – Nagyon sok értékes könyvet restauráltam. Rengeteg
Bibliát – hát nagyon sok türelem kell hozzá! Volt, amelyiken félévig is dolgoztam.
Járt nálam az egyik Batthyány gróf is, a családi könyvtárából hozott könyveket. Az
I. Ferenc József által kiadott Ebenfurti Vasút megalakításának okiratáról készítet-
tem egy olyan másolatot, ami pontosan olyan, mint az eredeti. Ezt állították ki
Győrben, a GYESEV-en. Svájci megrendelésre is sokat dolgoztam. Legutóbb egy
1618-as térképet restauráltam. Pedig ezt sem tanították. Ha megvan az alap,
ugyanúgy, mint minden szakmánál, rájön az ember. 14 tanítványom volt, köztük
egy ikervári fiú, aki eljárt egy esztergomi idős könyvkötő bácsihoz. Ezek a régi
mesterek nehezen árulják ám el a szakmai titkokat! Megtanított neki egy olyan
varrástechnikát, amit iskolában nem tanulhatunk meg. „Csak akkor add át ezt a
titkot, amikor ilyen hosszú szakállad lesz, mint nekem vagy hosszabb!”– intette a
mester, de szerencsére nem fogadott szót, így én is tanultam a tanítványomtól.
Kódexekkel, antik, barokkos és egyedi jellegű kötésekkel is foglalkozom, nem
sokan végeznek ilyen jellegű munkát. Ausztráliába készítettem egy tartományi
elöljárónak barokkos kivitelezésű kötésben családfakönyvet. Az 1600-as évektől
natúr, fehér bőrrel borították a kódexeket – ezeket szeretem. Ma már festett bőrhöz
lehet csak hozzájutni, pedig nagyon szépek ezek a fehér bőrbe kötött könyvek.  
– Mire vagyok büszke? A világörökség részének tekinthető 1991-től rajzolt
Szőlőjövések könyvének második kötete megsérült, megégett, hozzám hozták,
mentsem meg… 

Ezen kívül szakdolgozatokat köt, több papírüzletnek, iskoláknak,
önkormányzatoknak dolgozik, jegyzőkönyv-, oklevélmappákat készít. De! Mi a
könyvkötő ”szerepálma”? Szeme ihlettől sugárzó. Szeretem a kihívásokat,
szeretnék sok csa-ládkönyvet készíteni, mert Pavlenkót idézve: „Az életet nem
azok a napok jelentik, amelyek elmúltak, hanem amelyekre emlékezünk!”.

Sövegjártó Andrea
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LEG-ek jutalma
– Büszkén mondhatom, hogy az idei ta-
névben tagja lehettem annak a diákcsapat-
nak, amelynek tagjait iskolánkban a „legjob-
bak” közül választották ki tanáraink.
Jutalmunk egy kirándulás volt június 5-én.
42-en voltunk, a LEG-ek, 3-8. osztályos
diáktársaimmal. A rossz idő nem szegte ked-
vünket, hiszen úticélunk a Mosonmagyaró-
vári FUTURA Interaktív Természettudomá-
nyi Élményközpont volt. Izgalmas felfede-
zőútra kísértek minket idegenvezetőink,
négy szinten a négy elem, a Föld, a Víz, a
Levegő és a Tız varázslatos világába találtuk
magunkat. Olyan természeti jelenségeket
figyelhettünk meg és úgy élhettünk át, mint
ahogy a valóságban előfordulnak. A fizika
törvényeit bizonyították izgalmas játékokon
keresztül. Részt vehettünk kémiai kísérlete-
ket bemutató előadáson. Láttunk homoksi-
vatagot, villámokat, Hold leszállóegységet,
foszforeszkáló falakat, lézerfegyvert próbál-
hattunk. A legnagyobb élmény a Planetárium
volt, a bolygók és a csillagok között éreztük
magunkat. Óriási és maradandó élmény volt
számunkra ez a kirándulás, megérte jól ta-
nulni az idén. Köszönet a Tudás Fája Köz-
alapítványnak, amely az utazás teljes költ-
ségével támogatta a legtehetségesebb
diákokat.

Szekeres Benedikta 7.b 

A „legek” névsora
3.o. Olasz Emma, Tancsics Martin, Vekszli
Tícia, Boncz Boróka, Vilics Dorina, Nagy
Gergely, Cseresznyák Dóra
4.a Dóka Stella, Eredics Izabell, Szijártó
Dorka, Nagy Ivett, Kiss Viktor, Porpáczi
Tamás, Martonitz Regina, Győrffy Dzsenifer
4.b,Dombai Boglárka, Cseresznyák Dávid
5.a Kósi Enikő, Varga Kata, Király Virág,
Kovács Petra
5.b Keszei Tamás, Kutasi Denissza
6.a Dávid Kornél, Pálóczi Dávid, Zsoldos
Bálint, Takács Andrea, Jánosi Friderika
6.b Nagy Bence, Pálóczi Máté
7.a Bokor Dóra, Kocsis Dávid, Pócza Patrik,
Varga Márk, Somogyi Ármin
7.b Boncz Gyöngy, Szekeres Benedikta,
Bakonyi Klaudia
8. Őri Patrik , Habda Boglárka, Novák
Evelin, Börzsönyi Noémi
Gratulálunk, jó pihenést kívánunk!   – a szerk.
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Osztrák tűzoltók Vépen
2013. június 15-én (szombaton) rendeztük meg az újabb barátságos
labdarúgó mérkőzést az ausztriai társtűzoltókkal, Aschau
csapatával. Mivel ez már nem az első ilyen megmérettetés, a két
vezetőség arra gondolt, hogy egy vándorkupát készít a tornára. A
nemrégiben elhunyt bajtársunkról neveztük el az eseményt. 

Varga Gábor Emléktorna: Ez az emléktorna az elhunyt aschaui
valamint Vép-Bozzai tűzoltóbajtársak emlékének szól.

A nagy hőség ellenére délután 14.30 kor kezdődtek a mérkőzések.
A tűzoltófeleségek, -barátnők, -anyák a vépi sportpályánál lévő
kemencében langallót készítettek a csapatoknak és a szurkolóknak
egyaránt. Estefelé befejeződtek a mérkőzések, és Aschau 1-es csa-
pata végzett az élen, így ők indulnak előnnyel az ősszel Ausztriában
megrendezésre kerülő visszavágón, és majd kiderül ki viheti haza
egy évre a vándorkupát.

A Vépi Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében kiadós vacsorá-
val kínáltuk vendégeinket, majd késő estig tartó beszélgetés vette
kezdetét. Mindenki nagyon jól érezte magát, és reméljük hamarosan
ismét találkozunk! -bsz

Égetési szabályok
Belterületen égetni március, április, május,
szeptember, október és november
hónapokban hétfőn és pénteken 08.00 és
20.00 óra között lehet Az égetendő kerti hul-
ladék nem tartalmazhat más kommunális,
illetve ipari eredetű hulladékot.

Június, július, augusztus hónapokban 
TILOS az égetés!

Kérjük, az égetés szabályait betartani szíveskedjenek.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal
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július 3-án 
17.00 órakor

VÉPEN
a Mıvelődési Házban.

Nyári napközis táborba 
hívjuk és várjuk szeretettel 

az otthon unatkozó 
gyerekeket.

A nagy érdeklődésre való tekintettel 
előzetes jelentkezésre 

van szükség.
(Egy turnusban 20 gyereket tudunk fogadni.)

Várható időpont: 
július vége - augusztus eleje

Helyszín: Művelődési Ház, Vép

A tábor költsége kb. 5000 Ft/gyerek

Jelentkezési határidő: július. 12.

Érdeklődni és jelentkezni a Művelődési Házban.
06 70/953-9341, mhkvep@netkabel.net
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